

## La colaboración y cooperación técnica y económica entre España e Italia se intensificarán en breve

### Declaraciones del ministro italiano de Comercio Exterior

MADRID.—En el Instituto Italiano de Cultura se celebró un acto presidido por el ministro de Comercio Italiano, al cual asistió la colonia italiana.

Después, el ministro se entrevistó con los representantes de la Prensa, a quienes manifestó que había venido a España con el propósito de ver las Ferias de Barcelona y la del Campo en Madrid, así como para celebrar unos cambios de impresiones con el ministro español, señor Arburúa, a quien agradece vivamente la cordialidad del recibimiento y las atenciones con que se le ha colmado durante su estancia en España.

Añadió que de las entrevistas que ha celebrado estos días se lleva la evidencia del común entendimiento entre los dos Gobiernos para encontrar por todos los instrumentos a su alcance el modo de intensificar los intercambios comerciales, así como la colaboración y cooperación técnica y económica. Espera que esta identidad de propósito se traducirá pronto en actos de acuerdo con los deseos expresados.

Señaló el señor Matarrella que el intercambio entre España e Italia ha experimentado en 1955 un incremento del 71 por 100 con relación a 1954, y que en el primer trimestre de 1956 el aumento alcanza el 68 por 100 sobre las cifras del mismo período de 1955.

«Esto demuestra—añadió—una tendencia a la mejora y prueba la voluntad que anima a los dirigentes de los dos países, tendencia que es de esperar se mantenga y aumente, ya que aunque el volumen del comercio entre los dos países no alcance un gran volumen, porque se trata de dos economías no complementarias, sino paralelas en muchos aspectos, las cifras de ahora marcan una etapa satisfactoria y son motivo de fundadas esperanzas para el porvenir. Manifestó que marcha de España con el placer de haberla visitado por primera vez, y muy contento de haber tenido ocasión

de admirar sus monumentos y tradiciones, que ya conocía por referencias. Toda esta mañana la he pasado en la catedral de Toledo, en medio de un gran gozo de arte y espiritualidad».

Por último, el señor Matarrella se despidió de los informadores, a quienes estrechó la mano.

### Visita a Toledo

TOLEDO.—El ministro señor Matarrella visitó esta ciudad acompañado de su esposa.

Visitaron los lugares históricos y artísticos, recordando que fue precisamente una emisora italiana, la de Radio Milán, la primera que escucharon los defensores del Alcázar divulgando noticias verdicas sobre las operaciones de la guerra española.—(Cifra).



## Los chipriotas no dejaron nada

Solamente monitores de armas encontraron los paracaidistas ingleses del mariscal Harding, después de sus últimas operaciones realizadas.—(Foto Cifra Gráfica).

## LA SITUACION INTERNACIONAL

# ¿Católicos y socialistas volverán a gobernar juntos en Holanda?

## Auge extraordinario del catolicismo en ese país norteeño

A su debido tiempo dimos cuenta a los lectores de la magna lucha electoral que en Holanda se desarrolló hace algunos días en un ambiente—como norteeño—sin apasionamientos desordenados. Resultado de la cual fué la pérdida casi total de escaños parlamentarios por parte de los comunistas y un triunfo casi por igual entre socialistas y católicos. Socialistas, 34 y los segundos, 33 representantes en Cortes obtuvieron.

A cualquiera que hace algunos años se le hubiera dicho este resultado, lo hubiera reputado fantástico, en lo que afecta a los católicos. Como es sabido, en no muy lejana fecha, la nación, que un día formó parte del gran Imperio hispano gobernado por aquel gran Rey que se llamó Felipe II, se vió dominada casi por completo por las falsas y perversas doctrinas del protestantismo. Esta herejía la arruinó espiritualmente. Un núcleo pequeñísimo, insignificante, de seguidores de Cristo sobrevivieron a la catástrofe luterana. Una nación en el siglo XVII perdida para la Iglesia Católica.

Esta situación lamentable ha desaparecido por fortuna ¿Cómo se ha verificado este cambio que acusan elocuentemente estas elecciones que comentamos? Pues sencillamente con el auxilio de Dios—lo primero—y un esfuerzo casi heroico, día tras día, sin un desfallecimiento por parte de una Jerarquía Eclesiástica de extraordinario celo, secundada maravillosamente por los fieles, plenos de religiosidad y obediencia.

La Prensa ha sido la clave principalísima de la victoria. Las organizaciones católicas holandesas son perfectas en lo que cabe dentro de las posibilidades humanas. A todo atienden: al culto, a la cuestión social, a la caridad bien ordenada. La voz de los señores obispos no es voz que se pierda en el vacío, de aquí la fecundidad del apostolado católico holandés. Para defender y sostener estas florecientes instituciones y poder llevar esa defensa, en la eficacia debida, a todas partes, empezando por el Palacio Real (Holanda

asiste a los holandeses de seguir gobernados por la coalición de ambos, con cuya moderada y progresiva política Holanda ha podido ir cicatrizando las graves heridas económicas y morales de jadas por la pérdida de su rico y extenso imperio. A pesar de haber perdido un imperio de 100 millones de habitantes, después de los sufrimientos y daños de la guerra, y a pesar del catastrófico efecto de las inundaciones que experimentó casi al mismo tiempo, Holanda ha logrado, gracias a una política económica buena, y a los ímprobos esfuerzos de sus productores, que la gilda vuelva a ser una de las monedas más fuertes de Europa, ha restablecido el equilibrio comercial, que la separación de Indonesia había puesto al borde del precipicio, y colocado sobre base firme la relación entre los precios y los salarios.

Teniendo en cuenta que las gestiones para constituir el gobierno saliente en Holanda invirtieron 86 días, nadie espera que las consultas iniciadas por la Reina Juliana le den nuevo Gobierno a Holanda sino después de laboriosos esfuerzos. Esto es lo probable. Igual que ha ocurrido en Austria, las de Holanda ahora han constituido un cable éxito para los partidos católico y socialista y han puesto de manifiesto el deseo que

74 ocupantes de un avión, muertos al estrellarse el mismo cerca de Nueva York

El accidente se considera como el peor desastre en la historia de la aviación comercial yanqui

NUEVA YORK, 20.—Se anuncia que, próximo a esta capital, se ha estrellado un avión de pasajeros, de una línea regular norteamericana, habiendo perecido los setenta y cuatro ocupantes que viajaban en él mismo.

Un avión del servicio de guardacostas norteamericano comunica que ha recogido varios cadáveres del aparato siniestrado, habiéndose visto cierto número más de los mismos.

El elevado número de muertos en este accidente, hace del mismo el peor desastre, en costo de vidas, que se registra en la historia de la aviación comercial norteamericana.—EFE.

## Murió frente a su propia casa

En Tudela, un desgraciado accidente ha privado de la vida a doña Sebastiana Rioja, viuda, de setenta y tres años, la cual cuando regresaba a su casa después de haber tendido la ropa al otro lado de la carretera, tuvo la poca fortuna de ser empujada bajo las ruedas de un camión por un turismo que tuvo que hacer un fuerte viraje al cambiar de carretera el otro vehículo.



## El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe provincial del Movimiento, clausura un Curso de Formación de la Sección Femenina en Solana de Béjar

El pasado día 17, se trasladó a Solana de Béjar el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, acompañado del subjefe provincial, don José María Santero Errasti, y delegada y secretaria provinciales de la Sección Femenina, con el fin de proceder a la clausura de un Curso de Formación de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. ha venido desarrollando en la citada localidad. A este curso, que ha tenido una duración de un mes, asistieron no solamente las afiliadas a la Organización, sino también las jóvenes del pueblo (madres y futuras madres) que lo desearon, todas las cuales recibieron enseñanzas de hogar, religión, puericultura, labores, coros y danzas, etcétera. Las niñas escolares recibieron las enseñanzas de una instructora de Juventudes, exclusivamente dedicada a ellas.

El acto de clausura tuvo lugar a las seis de la tarde, celebrándose una exposición de labores y trabajos realizados en el curso, cantos gregorianos, canciones y danzas típicas a cargo de las jóvenes y efectuándose por las niñas una tabla de gimnasia, cuentos rítmicos y danzas propias de su edad.

### Palabras del jefe provincial

A continuación, el jefe provincial dirigió unas palabras en las que se refirió al aspecto espiritual de la formación que lleva a cabo la Sección Femenina.

La razón de la vida del hombre, dijo, no está en la materialidad de las cosas, como muchos equivocadamente creen. Hay dos formas de trabajar: una, la del que ve en el trabajo la redención de una pena o castigo impuesto por Dios, que lo lleva con alegría y que en cualquier momento sabe dignificar su esfuerzo; la otra, la del que ve en el trabajo un medio material de vida y lo acepta, como una cosa fatalista, renunciando de su dureza. Entre este último punto de vista y el trabajo de los bueyes no existe diferencia alguna.

Luego, añade, así como los

hombres de la Falange se preocupan de llevar a los pueblos las mejoras materiales de abastecimiento de aguas, luz, teléfonos, casas del médico y Centros Rurales, etc., etc., que en definitiva contribuyen a una vida más digna y decorosa, a la Sección Femenina se la ha asignado un cometido más espiritual en esta labor de formación de las que constituirán en su día un hogar cimentado en los sólidos principios cristianos y auténticamente españoles. Con esta labor desprendida y generosa de la Sección Femenina, dice, no buscamos—como los antiguos partidos políticos—votos ni pretendemos ganar una elección, sino simplemente queremos colaborar de una manera eficaz a la reconstrucción de España en el orden moral y en el material.

Aunque parezca pequeña, esta labor de la Sección Femenina cerca de las juventudes, tiene una importancia decisiva porque sabe descubrir la alegría escondida en el secreto de la vida de estos pueblos que guardan entre sus costumbres, entre sus trajes regionales y entre sus canciones, la herencia viva de una tradición gloriosa a la que ningún buen nacido puede renegar.

Finalmente, el señor Herrero Tejedor hizo un llamamiento a los hombres maduros del pueblo, para que velen con celo esta semilla que deja sembrada en Solana de Béjar la Sección Femenina y para que cuiden de que se traduzca en fruto eficaz para la formación integral de sus hijos que no ha de reducirse a una mera instrucción primaria, sino que implica también una formación patriótica y el cultivo y educación de unos sentimientos religiosos, morales y políticos que en su día les capaciten para ser, conscientemente, españoles auténticos.

Terminados los actos de clausura, a los que también asistió el jefe local de Barco de Avila, don Antonio Albi Coll, las autoridades y jerarquías, que fueron recibidos y despedidos con gran entusiasmo, regresaron a Avila.

## Francia no tolerará la intervención en el problema argelino

PARIS, 20.—El ministro francés de Asuntos Exteriores, ha declarado que Francia espera poder resolver sus diferencias con los nacionalistas argelinos sin intervención del exterior.

Después de una conferencia, celebrada por dicho ministro se ha dicho que el Gobierno francés no tolerará las ingerencias en el Consejo de Seguridad sobre el problema argelino.—EFE.

El Consejo de Seguridad se reúne mañana para estudiar el problema de Argelia

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 20.—Mañana, jueves, se reunirá el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas con el fin de estudiar la propuesta presentada al mismo por el grupo afroasiático, sobre la crisis argelina.—EFE.

(Continúa en 4.ª página)

## La F. A. O. ofrece a Cavestany la presidencia de una reunión extraordinaria

Se celebrará en Roma el próximo septiembre

ROMA.—El Consejo de la F. A. O., Organización de Alimentación y Cultura de las Naciones Unidas, ha acordado, por unanimidad, ofrecer al ministro español de Agricultura, señor Cavestany, la presidencia de la Conferencia extraordinaria que dicha agencia especializada de la O. N. U. celebrará en Roma el próximo mes de septiembre. Esta designación fué hecha a propuesta del delegado de Francia, apoyado por el de Bélgica.—EFE.

## Si Abd El Jalak Torres, embajador de Marruecos en España

En una solemne ceremonia, el Sultán dió cuenta de su nombramiento y le entregó sus credenciales

RABAT.—Ayer tarde, con asistencia del Gobierno y dignatarios palatinos, el Sultán, en una solemne ceremonia, dió lectura a los decretos por los que se nombran embajadores en España y Francia a Si Abd El Jalak Torres y Abderraman Buabid, respectivamente.

El Sultán impuso a ambos las insignias y bandas de comandadores de la Orden del Uisan Alalta. A continuación les entregó las cartas credenciales. Los documentos están escritos en árabe sobre pergamino y encerrados en magníficas carteras de piel verde con incrustaciones de oro.

Si Abd El Jalak Torres se trasladará a Tetuán, donde el partido del Istiqlal le tributará un homenaje antes de marchar a Madrid para presentar sus cartas credenciales al Generalísimo Franco.

Buabid saldrá directamente para la capital francesa. EFE.



Don Arturo Albuquerque, culto secretario del Ayuntamiento de Flores de Avila, nos remite una bien escrita reseña de los festejos allí habidos con motivo de haberse inaugurado la casa cuartel de la Guardia Civil. Nuestros representantes en Cortes han conseguido del Gobierno un puesto de la Benemérita que atenderá a 16 pueblos al mando del valiente y celoso cabo don Fructuoso Vinuela.

—Cesa en el cargo de jefe de la sección de Telégrafos de esta capital por haber cumplido la edad reglamentaria nuestro amigo señor Vidal.

—«La Correspondencia de Puerto Rico» dice que se ha perdido la mayor parte de la cosecha del tabaco cubano. Cuanto lo sentimos, porque van a estar por las nubes, en precio los cigarrillos habanos que tanto nos gustan. Disminuiremos la ración.

—Falleció en Fontiveros el anciano y cristiano padre del señor administrador de Loterías de esta capital don Eugenio Martín. ¡Que le veamos en la Gloria! Nuestro sentido pésame a su familia, tan estimada en Avila.

**Industriales  
Comerciantes!**

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

**CENTROS OFICIALES**

**Servicio Nacional del Trigo**  
Jefatura Provincial  
ANUNCIO

Disponiendo esta Jefatura del S. N. T. en Avila de existencia de abono compuesto N. F 3 mezcla de 70 kilos de Escorias Fosforadas 18/19 por 100 y 30 kilos de Cianamida de calcio 20/21 por 100 lo que supone una riqueza de 12'5 por 100 P, O, y un 6 por 100 de N., se pone en conocimiento de los agricultores a los que pueda interesar que pueden ser solicitadas, con destino a sus fincas de labor, en préstamo o venta. Siendo su precio provisional de venta el de 186'60 pesetas los 100 kilos incluido envase.

Avila 18 de junio de 1956.—El jefe provincial accidental, **Victorio Carlos San Juan Turriño.**

**C. N. S.**  
**Vicesecretaría provincial de Obras Sindicales**

**O. S. «Educación y Descanso»**  
Concurso de prestación de servicios

Hasta el día 28 de los corrientes inclusive, se admiten proposiciones para la adjudicación del servicio de transporte de las excursiones que esta Obra Sindical Educación y Descanso lleve a cabo durante el año actual.

Las propuestas en sobre cerrado y lacrado, se ajustarán al pliego de condiciones que a disposición de los interesados, se halla de manifiesto en estas oficinas y tablón de anuncios de la C. N. S. El importe de este anuncio es de cuenta del adjudicatario.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.  
El vicesecretario provincial de Obras Sindicales, **Félix Lanciego Alonso.**

**Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.**

**Curso de Instructoras Elementales de Hogar y Juventudes**

Se pone en conocimiento de las alumnas «libres» de segundo año de Magisterio que durante el mes de agosto dará comienzo el Curso de Instructoras Elementales de Hogar y Juventudes (También deberán asistir todas aquellas alumnas que no le hubieran realizado.

Para matricularse deberán pasar por esta Delegación Provincial durante todo el mes de junio. **Regiduría Provincial de Educación.**

**Concurso de Floricultura**

La Sección Femenina convoca para el próximo día 5 de julio un concurso de Floricultura en las modalidades de balcones y macetas, en el que pueden tomar parte todas las señoras y señoritas que lo deseen.

Los premios establecidos para este concurso son los siguientes: Balcones: Cuatro premios de 350, 250, 200 y 100 pesetas.

Macetas: Cuatro premios de 200, 150, 100 y 75 pesetas.

Las inscripciones para este concurso pueden realizarse en la Delegación Local de Sección Femenina, Plaza de Italia número 1, de 10 a 2 de la mañana.

**Farmacias de guardia**

Guerras, Plaza de José Tomé. Avda. José Antonio.

**Se vende** un cilindro refinador con malacate, proplo para panadería. Razón Constantino Soría, Plaza del Rollo, 25.

**Homenaje al médico abulense, don Jesús Galán, en "Noticiero Médico Español"**

Llega a nuestro poder el número 352 de «Noticiero Médico Español», correspondiente al presente mes, y en cuyas páginas, de tan grande interés siempre, sobre todo para la clase médica española, aparecen, en esta ocasión, importantes trabajos relacionados con ilustres profesionales abulenses.

Al abrir la publicación lo que primero se nos muestran son unas líneas, bajo la fotografía de su autor, del prestigioso doctor don Jesús Galán Rodríguez, médico de nuestra capital, figura tan destacada en la defensa de los derechos de sus compañeros y de modo especial de los jubilados. Dice así:

«Este número de «Noticiero Médico Español» quiere el director accidental del mismo dedicarse integralmente a los médicos titulares españoles: propietarios, interinos y jubilados.

Consecuentes con tal idea, hemos tratado de exponer y estudiar con la mayor objetividad y con el sentido más ecuánime, constructivo y leal —del acierto no podemos responder— los problemas más acuciantes que en la hora actual atañen a tan numeroso y paciente sector de la colectividad médica, sacrificando

para ello toda literatura y anécdota.

Quiera Dios que esta sana intención sea compartida por los interesados y por nuestras siempre respetables autoridades y jerarquías, en lo que en sí noblemente significa.

Y ¡ojalá! que de todo ello se derive algún beneficio para nuestros muy queridos compañeros los médicos titulares.

J. G.»

Sigue después una magnífica semblanza biográfica del doctor Galán, original del director de la revista, doctor don Joaquín Ruiz Heras, en la que se exponen a grandes rasgos, además del brillante historial del médico abulense, las más importantes facetas de sus incansables actividades.

Otro de los trabajos que se insertan en lugar destacado en el número que comentamos, son «Cinco notas de terapéutica clínica», por el eminente profesor doctor don Benigno Lorenzo Velázquez, quien dedica su trabajo «A Jesús Galán, fraternal amigo».

Se trata de unas notas de terapéutica clínica, de grandísimo interés para el médico práctico, entre las que resaltan, por su novedad, las referentes a «Sulfas y helina en la diabetes».



**Brillante fin de curso**

En la Universidad de Valladolid, el estudiante Luis García Martín Borregón ha terminado el primer año de Medicina, con matrícula de honor en todas las asignaturas. Al felicitarle, exponemos este ejemplo a los estu-

diantes arevalenses para que les sirva de estímulo.

**De Música**

Ha sido nombrado director de la Banda Municipal, con carácter interino, don José Antonio García que ya, en otras ocasiones, ha dirigido agrupaciones musicales.

**Tiro de Pichón**

**Presenció la tirada el excelentísimo gobernador civil de Avila, Sr. Herrero Tejedor**

Se ha celebrado la tirada de pichón que resultó muy animada siendo presenciada por el gobernador civil, señor Herrero Tejedor y numeroso público.

La clasificación ha sido la siguiente:

Por equipos, vencedor absoluto, el de Valladolid, formado por los señores Díez Struelli, Suárez Garay (padre e hijo), Mir y Puitdo; ganando la copa de Arévalo en propiedad por haber conquistado dos años seguidos, entregándose a los tiradores que formaron en dicho equipo seis copas de plata.

**Clasificación individual**

- 1.º Señor Pascual, de Segovia, Copa de plata del excelentísimo señor gobernador civil de Avila, y 1.500 pesetas,
- 2.º Señor Hurtado, de Zamora, Copa de plata de la excelentísima Diputación de Avila y 1.000 pesetas,
- 3.º Señor Jiménez, de Viana, Copa de plata del excelentísimo Ayuntamiento de Arévalo y 600 pesetas.

Por último se tiraron dos «pou-

lea», repartiéndose el primero entre los señores Struelli, Sánchez Garay, Mir y Mesa, y el segundo fué ganado por don Francisco Lumbrera.

M.

**Sotillo de la Adrada**

**Se ha celebrado un curso de bordados "Sigma", al que asistieron cincuenta alumnas de aquella comarca**

El pasado día 30 de mayo, con gran solemnidad se clausuró en Sotillo de la Adrada el Curso gratuito de Bordados «Sigma», que por gentileza del delegado provincial en esta capital, don Angel de la Rocha tuvo lugar en dicha localidad desde el día 7 al 30, exponiéndose para la clausura todas las labores efectuadas durante el curso por las 50 alumnas que asistieron de Sotillo y pueblo limítrofes.

A la clausura asistieron las autoridades civiles y eclesiásticas de dicha localidad, así como gran

cantidad de público de Sotillo y otros pueblos, todos los cuales fueron obsequiados con pastas y vino español.

El curso fué dirigido por una profesora especializada venida de la fábrica «Sigma» con este fin, habiendo constituido las enseñanzas un rotundo éxito, que el público femenino de aquella comarca ha agradecido sinceramente, cosa que se puso de manifiesto en el acto de clausura y durante los días en que se celebraron las clases.

En vista de la cariñosa acogida que este Curso gratuito de Bordado «Sigma» ha tenido en esta primera edición, el delegado provincial de Avila, señor de la Rocha, ha decidido celebrar nuevos cursos en las diversas comarcas abulenses.

**Si quieres ser mejor... el camino, DE JOVENES A JOVENES**

*Todo tiene un símbolo*

**EL AMOR**

**EL SIMBOLO DEL BEBEDOR ES EL COÑAC FUNDADOR**

*que está... ¡como nunca!*

**FUNDADOR**  
*Pedro Domecq*

FONTAN

**IMPORTANTE EMPRESA DEDICADA NEGOCIO NUEVO. RAMO TEJIDOS. GRAN PORVENIR**

Precisa REPRESENTANTES para esta provincia. Diríjase por escrito, acompañando el mayor número de datos, referencias, experiencia comercial, etc., al número 4234 de FONTAN Y CIA. Avenida José Antonio, 579, BARCELONA. Guardaremos absoluta reserva. Curiosos abstenerse.

# Ayudas ejemplares

En todos los órdenes de la producción Norteamérica ayuda hoy a nuestro país. Continuamente la prensa lo publica y elogia. Es de justicia. El pueblo español, sobre todo las clases humildes, lo perciben. Esa admirable «Charitas» yanqui, derramando a manos llenas sus auxilios sobre nuestra Patria, proclama claramente el buen corazón del norteamericano. Ahora es de actualidad suma el mensaje del secretario de Agricultura de Estados Unidos enviado a la Feria de Muestras de Barcelona. Hele aquí:

«Como secretario de Agricultura de los Estados Unidos extiendo mis saludos y felicitaciones más cordiales al pueblo de España en esta ocasión en que se inaugura la Feria Internacional de Muestras de Barcelona. Personalmente me interesa la Feria Internacional de Barcelona de manera excepcional, debido a que los Estados Unidos han sido afortunados en participar en ella y exhiben alguno de los productos agrícolas de mi país.

También aquí, en Norteamérica, somos aficionados a celebrar feria. Tanto es así que podrían decirse que forman parte de nuestras instituciones nacionales. Todos los años se celebran ferias en los Estados Unidos, a las que acuden miles de ciudadanos de nuestro pueblo, ávidos de enterarse de los procesos evolutivos del mercado y de la producción y también para encontrarse con viejos amigos y pasar un buen rato. Las ferias son un medio excelente para fomentar y estimular el comercio, la amistad y los sentimientos entre los pueblos y estoy seguro que esto es tan cierto por lo que respecta a España como a los Estados Unidos. Sé que la Feria Internacional de Barcelona contribuye a ese mejor entendimiento entre España y los Estados Unidos y ofrece al mismo tiempo un ejemplo de la importancia que tiene el comercio entre ambos países.

### Productos americanos

Los que visiten la Feria de Barcelona podrán ver expuestos en el pabellón de los Estados Unidos productos lácteos, de algodón, tabaco, trigo, carne de res y de ave. Nos alegra, y satisface, haber podido contribuir con esos productos a llenar en parte a lo largo de estos últimos años las necesidades de España de los mismos en cantidades importantes de acuerdo con la ley número 480. Esta ha facilitado el que el Gobierno de España comprase productos agrícolas en los Estados Unidos con moneda española. Una parte del dinero se ha puesto para emplearlo en España en obras de mutuo beneficio. Una mis fervientes votos a los de la ciudad de Barcelona y España para que la Feria Internacional de Muestras que se celebra en la Ciudad Condal sea un gran éxito».

## Estalló en un túnel el tender del correo Algeciras-Madrid

### Resultaron con graves quemaduras el maquinista y el fogonero

PUENTE GENIL (Córdoba).—Al entrar en el túnel número catorce, a la salida de la estación de Gaucín, en la línea de Bobadilla a Algeciras, el tren correo Algeciras-Madrid, se prendió fuego en el depósito de combustible de la locomotora de fuel oil número 240 256 D, e hizo explosión el tender. Resultaron con graves quemaduras el maquinista, Angel Martínez, y el fogonero, Ramón Gámez, pertenecientes al depósito de la R. E. N. F. E. de Cercadilla (Córdoba).

La explosión se produjo una vez dentro del túnel parte del convoy, y el maquinista y el fogonero, con gran heroísmo, continuaron en la máquina hasta

## PEREGRINACIONES NACIONALES

La Junta Nacional Española de Peregrinaciones rapite su llamada a todos los católicos, brindándoles la oportunidad de ofrecer sus plegarias a la Santísima Virgen en sus Santuarios de Fátima y Lourdes, y el homenaje de su presencia a S. S. el Papa Pío XIII, en Roma.

Informes, en dicha Junta, calle Mayor 5, segundo, Teléfonos 31 49 03 y 04. Madrid.

### ALIMENTO DE FUERZA



**CHIQUILIN**  
PARA NIÑOS Y MAYORES

# Vil provocación, falsificación odiosa y violación criminal de la legalidad

## Así califica Jruschef la actuación de Stalin

Ante el XX Congreso del Partido Comunista, reunido en sesión secreta en Moscú los días 24 y 25 de febrero último, el primer secretario de dicho partido, Nikita S. Jruschef, en la actualidad máximo dictador del régimen soviético, reveló, en un larguísimo discurso, las atrocidades cometidas durante la tiranía despótica de Stalin.

El texto de este discurso es aleccionador, puesto que, al atacar al hombre que rigió los destinos de la Unión Soviética, pone de relieve los atroces métodos de persecución, torturas y matanzas que allí, en la U. R. S. S., practican los dirigentes comunistas. Por ello creemos conveniente la publicación de un extracto del discurso, en el que se resumen sus pasajes principales y los de máximo interés para el lector del lado de acá del telón de acero.

Jruschef ataca directamente a Stalin y su culto a la personalidad. Le acusa de haberse apoderado de todos los resortes del poder y de practicar una dictadura sin límite ni control, y echa por tierra toda la propaganda que, en torno al tirano soviético, le había creado fama de «superhombre, en posesión de cualidades supernaturales», aunque admite que esa aureola se cultivó durante largos años en toda la U. R. S. S.

La semblanza que hace del difunto dictador se basa en la que anteriormente había hecho su predecesor, en la tiranía y en el poder, el también difunto Lenin. Decía éste de Stalin que era un hombre excesivamente rudo y grosero, incapaz de desempeñar el puesto de secretario general del partido. En cierta ocasión Lenin tuvo que escribirle una carta en la que le amonestaba muy seriamente por la grosería y la violencia con que había hablado a la esposa de aquél, y le conminaba a ofrecer disculpas si no quería que terminase su amistad.

Stalin exigió sumisión absoluta

Cuando Jruschef terminó de leer esta carta hubo una conmoción en la sala del Congreso comunista, momento que aprovechó el orador para decir: «Camaradas: no voy a comentar estos documentos. Ellos hablan elocuentemente por sí mismos...» Y siguió diciendo: «Stalin no actuó nunca con persuasión, ni con explicaciones, ni con una paciente cooperación junto al pueblo, sino imponiendo sus conceptos y exigiendo una absoluta sumisión a sus opiniones». (Es muy probable que Jruschef haya hecho esta acotación para tratar de justificar por qué los dirigentes del partido sancionaron con su pasividad las atrocidades del amodel Kremlin).

Dice luego que Stalin inventó la frase «enemigo del pueblo» para tener las manos libres y poder desembarazarse de todos aquellos que consideraba sus enemigos. (Debian contarse por millones, a juzgar por las depuraciones y matanzas llevadas a cabo en la U. R. S. S.). Añade Jruschef: «Esa frase hacía innecesaria automáticamente la prueba de los delitos que se achacaban a cualquier persona...; hizo posible

sectas protestantes, por monseñor Zacarías de Vizcarra.

Continúa el homenaje de España a Su Santidad. Crónica vaticana. Acción Católica.

Un gran Congreso nacional de perfección y apostolado.

Vida católica nacional. Información de Hispanoamérica. Crítica de espectáculos. Reportajes gráficos, etc.

el uso de la más cruel represión que violaba todas las normas de la legalidad socialista».

Advierte después el orador que Stalin persiguió con saña a millones de seres apoyándose en el tópico de «enemigo del pueblo», y trata de justificar las persecuciones del mismo tipo desencadenadas cruelmente por Lenin y por todos los dirigentes bolcheviques y soviéticos, diciendo que estas últimas iban dirigidas contra las «clases explotadoras» y contra la resistencia a la revolución. «Realmente —dice—, Lenin enseñó la aplicación de la violencia revolucionaria a era necesaria...»

Hace historia de lo que él mismo califica de «asesinato de Kirov», el más destacado dirigente del partido y miembro del Politburó, que fué ejecutado en 1934; del de Ejje, también dirigente y

miembro del Politburó, que fué torturado y ejecutado en 1940, y de los numerosos jefes comunistas, entre los que figuran, por no dar la lista completa, que sería interminable, Kamenef, Abamukof, Bujarin, Kedrof (amigo personal de Lenin) y Zinovief, todos los cuales están siendo rehabilitados póstumamente.

Para poder actuar con más libertad —explica Jruschef—, el dictador cursó instrucciones al secretario del comité ejecutivo del Presidium Central, en las que advierte que los tribunales deben sentenciar sumariamente a todos los ejecutados de «preparación o ejecución de actos de terror» —con lo que se daba amplio margen para la persecución y la tortura— y que las sentencias deberían cumplirse inmediatamente.

(Continuará).

## 150 muertos en el Afganistán a causa del último terremoto

### Se derrumbaron los diques que contenían las aguas del río, inundando varias aldeas

LAHORE (Pakistán).—Radio Kabul informa que ciento cincuenta personas perecieron el domingo en el terremoto del valle de Kunhar, en el Afganistán. Se registraron, además, unos noventa heridos como consecuencia de la inundación provocada por el terremoto, y se cree que las aguas produjeron también numerosos muertos y heridos. El temblor de tierra acarrió el

derrumbamiento de altos diques que contenían las aguas del río, que cubrieron varias aldeas. EFE.

Dos muertos en un choque de automóviles en Oslo

OSLO.—En un choque de automóviles han resultado muertas dos personas. Uno de los vehículos era del Cuerpo diplomático.

Se desconoce de momento la identidad de sus ocupantes. EFE.

## El Atlético de Madrid, finalista

### Venció al Español en el partido de desempate por 3 goles a 0

MADRID.—Cuando el sorteo designó en los vestuarios del Metropolitano, después de ponerse de acuerdo las Directivas del Atlético y el Español, el terreno del estadio Santiago Bernabéu para el encuentro de desempate, el equipo madrileño había andado un buen camino hacia la final. Se enmendaba el mal paso de la derrota en casa con el gol de Piquín y el penalty fallado por Escudero. En Las Cortes el partido hubiera sido menos suyo. Aquí, en este «nuevo» ambiente que se ha creado últimamente entre los dos clubs madrileños, ahora unidos, el jugar en casa—porque el terreno del Madrid era como actuar en el Metropolitano—, tenía que pesar en la contienda. Y el Atlético jugó, gustó y venció muy merecidamente con un mejor fútbol sobre el Español.

Un Español que duró poco. Apenas los veinte primeros minutos.

## Sale del pozo trepando por la cuerda del cubo

ALCAZAR DE SAN JUAN.—Debido a su extraordinaria serenidad, el niño de once años Vicente Pascual Izquierdo ha salido totalmente ileso de un accidente que le pudo costar la vida, hecho que ocurrió en el pueblo de Alameda de Cervera, agregado de Alcazar de San Juan. Enviado por sus padres, desde donde estaban trabajando, al domicilio familiar para llevar un recado, el pequeño se detuvo en el trayecto para beber agua, intentando extraerla de un pozo existente en un caserío inmediato, de unos 22 metros de profundidad, al que cayó con el cubo. Como la cuerda del pozo estaba sujeta a la garrucha, organizó su propio salvamento atándose la misma y escalando a base de apoyarse con los pies en las paredes del pozo. Simultáneamente no cesaba de pedir socorro, siendo escuchadas sus voces por unos labriegos, que ayudaron al pequeño a ganar la superficie. La tranquilidad y sangre fría de este niño se ponen de manifiesto en el hecho de haberse colocado en la cintura del pantalón una zapatilla que se le había soltado.—(Cifra).

## Treinta y un heridos en choque de un ómnibus de viajeros y un coche de turismo

Iban en la misma dirección, pero en la colisión el ómnibus volcó y quedaron enfrentados

MADRID.—Treinta y dos heridos, dos de ellos graves y siete de pronóstico reservado, resultaron al chocar un ómnibus de viajeros y un automóvil en la confluencia de la prolongación de la calle del General Mola con la carretera de Alcobendas, e las nueve de la mañana de ayer.

El ómnibus que hace el recorrido Madrid-Alcobendas, había salido diez minutos antes de la estación que la empresa Casado Arroyo tiene establecida. El otro vehículo era un Renault Frégate. Los dos vehículos marchaban en la misma dirección; el turismo por la calle del General Mola y el ómnibus por la expresada carretera, y la colisión, que fué muy violenta, se produjo al juntarse ambos en una glorieta que hay en el lugar indicado. Al parecer, el automóvil iba a considerable velocidad y su conductor no pu-

# KALEDOSCOPIO

Crucicifra (Por Anvansi)

8			
	10		
		11	
9			5

### COLOQUEN LAS CIFRAS

1-2-3-4-6-7  
12-13-14-15-16

En los espacios vacíos de manera que en sentido horizontal, diagonal y vertical sumen 34.

### Propiedades de ciertos hongos

En este momento en que se estudian los efectos químicos y psicológicos de determinadas sustancias sintéticas recientemente aisladas, un comunicado de M. Roger Heim, director general del Museo de la Academia de Ciencias nos viene a recordar las extrañas propiedades de ciertas setas que eran utilizadas en los ritos de los indios aztecas de Méjico.

Desde el siglo XVI—escribe «Le Figaro»—, estas criptógamas adivinatorias aparecen mencionadas al menos por sus efectos, en los relatos de viajeros españoles. Su poder narcótico y embriagador era, según tales referencias, utilizados por los magos y curanderos de algunas regiones mejicanas.

Sólo faltaba identificar estos curiosos vegetales: el sabio norteamericano Gordon Wasson consiguió ser admitido en varias ceremonias adivinatorias celebradas en Huastla-Jiménez, donde además, consiguió procurarse tres de esas especies de agáricos empleadas por los negros mejicanos. Uno de estos hongos, que probó personalmente M. Gordon Wasson, resultó de extraordinarios efectos para procurar deslumbrantes sueños.

El examen de las muestras recogidas por el sabio estadounidense continúa. Según Roger Heim, que ha conseguido cultivar artificialmente—partiendo de las esporas—uno de estos ejemplares, varias de estas misteriosas criptógamas parecen corresponder al agárico conocido por «teonanacatl», de los antiguos aztecas o «panaeolus campanulatus», que también es una especie de ropera. Otros se asemejan a especies que se desarrollan en las praderas.

Desde luego parece un hecho que estos hongos de los magos de la parte central de Méjico ejercen si se les emplea en pequeñas dosis, un efecto terapéutico seguro; si se le consume en dosis mayor, ocasionan alucinaciones y trastornos narcóticos, y en dosis elevadas, sus terribles efectos culminan en crisis de locura y deseos de suicidio.

## ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillibre - Riera)

Se publica anualmente desde 1879  
Es el único completo y exclusivo de España  
Per su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos  
Ptas. 650 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillibre y Riera Reunidos, S. A.  
Barranco Granados, 84 y 86 - BARCELONA

do hacerse con el coche al iniciar el viraje para dirigirse hacia Alcobendas, lo que fué causa de que chocaran los dos vehículos de costado. El golpe fué tan tremendo que el ómnibus volcó, quedando los dos vehículos con los motores en dirección contraria a la de su marcha.

Por César Paz la Espada.

Ante la barra del bar, mi amigo el oficial de Correos, lee un suelto de prensa entre sorbo y sorbo de una taza de café. Le saludo. Me corresponde, y a su lado me acomodo seguidamente oyéndole exclamar: «¡Buena falta estaba haciéndolo!». Suspende la lectura y, ante mi extrañeza, agrega: «Toma lee eso. Tú eres aficionado a escribir y puede interesarte.» Me señala la columna donde la Dirección General de Correos y Telecomunicación brinda unos premios en metálico a quienes se presten a realizar una campaña, lo más intensa posible, en pro de la importancia que tiene, para el usuario del servicio postal, el dirigir perfectamente su correspondencia, en cuanto a exactitud y claridad en los sobrescritos de sus envíos se refiere. Luego de informado, entabamos el siguiente diálogo:

—¿Cuál es el motivo fundamental de esta campaña?

—El creciente número de envíos, particularmente cartas y tarjetas postales, confiadas al servicio de Correos, sin dirección, con señas incompletas o falsas, que originan una pérdida de tiempo y un grave inconveniente al prestigio de nuestra Corporación, puesto que de momento no se puede demostrar el error del remitente, ha obligado a la Dirección General a tomar medidas publicitarias a fin de aconsejar procedimientos prácticos a todos cuantos usan nuestro servicio, para evitar anomalías o cuando menos a disminuirlas.

—¿Es muy considerable el número de envíos mal dirigidos?

—Se puede calcular sobre cientos de miles al año.

—¿Cómo procede el servicio de Correos con los objetos de dirección defectuosos?

—Al ser distribuidos por líneas generales ambulantes, y en paquetes directos a poblaciones importantes, así como a sus tránsito, el funcionario que los manipula advierte pronto las faltas más desatadas, si bien las relacionadas con las señas de domicilio son los carteros repartidores los llamados a descubrirlas.

Si un objeto carece de dirección o del nombre de lugar de destino y, además, no lleva consignadas las señas del remitente, se detiene en la oficina de origen, pasando al servicio de «Lista» durante uno o dos meses, según los casos, por si fuese reclamado. Transcurrido ese plazo, se manda al Archivo de la Dirección General, donde se procede inmediatamente a su apertura para ver si en su interior existen datos suficientes que permitan cursarlos para su entrega al destinatario o su devolución al remitente.

—¿Y si no existen esos datos?

—Entonces, los escritos, se destruyen: se queman; y si contienen objetos de valor, se pasan

a la Caja de Depósitos del Ministerio de Hacienda, a disposición de la persona o personas que demuestren en forma fehaciente su derecho de propiedad.

—¿Y si no son reclamados?

—Pasan a poder del Estado una vez transcurridos tres años.

—¿La correspondencia mal dirigida, en su mayoría procede del medio rural?

—Efectivamente. El semianalfabeto con sus grafismos en jergal, tantas veces, y con una ortografía disparatada, casi siempre da mucho que hacer; pero también personas capacitadas y aún muy cultas, usan letras enrevesadas, similares a signos taquigráficos, en los sobrescritos y cubiertas de sus envíos postales que a veces obligan a diferir su curso normal, hasta disponer de tiempo holgado para descifrar, cuando se consigue, tales rompecabezas gráficos.

—¿Qué medios prácticos aconseja para evitar tales inconvenientes?

—La no llegada o el retraso de un envío por las causas expuestas, en las que el servicio de Correos poco o nada puede hacer, y que en múltiples casos originan perjuicios y hasta graves inconvenientes por descuido, distracción o desidia a sus remitentes, se pueden evitar fácilmente con un poquito de buena voluntad siguiendo estas indicaciones:

—Al disponerse a escribir una carta o rellenar una tarjeta postal, se debe de empezar siempre por extender el sobre y la parte correspondiente de la tarjeta para la dirección, con el mayor esmero.

No debe olvidarse nunca el consignar, preferentemente al reverso de los envíos, la dirección completa del remitente para caso de devolución.

Se debe hacer constar siempre la provincia, entre paréntesis, debajo del lugar de destino y a que hay muchos pueblos con el mismo nombre en distintas provincias; y acostumbrarse a comprobar todos los datos antes de depositar la correspondencia en los buzones o al dejarla dispuesta para que otra persona cumpla esa misión.

—Efectivamente: Todo es cuestión de un poco de celo que evita demasiados inconvenientes.

—Así es. Por ello, todos deben tener presente la gran utilidad que representa el hacer bien las cosas, como usuarios del servicio de Correos, el cual solamente aspira a servirles con seguridad y rapidez.

Correos no es culpable del descuido y dejación del particular, que tanto dañan sus intereses.

Si todos escriben con claridad y exactitud la dirección de sus envíos y se imponen la pequeña obligación de inscribir sus nombres, apellidos y señas de domicilio, con preferencia al reverso, Correos se lo agradecerá a todos y todos a Correos; y nada más.

Se despidió mi amigo, el oficial de Correos. Recordé que había de llevar una carta al buzón próximo. Tomé la pluma y, al dorso, puse mi dirección completa, ¡por si las moscas!

(Viene de 1.ª página)

48 nacionalistas argelinos muertos por los paracaidistas franceses

ARGEL, 20. — Paracaidistas franceses, en conjunción con las fuerzas de tierra, han dado muerte a cuarenta y ocho nacionalistas argelinos, en el curso de una batalla que tuvo treinta horas de duración.

Según se anuncia por las autoridades militares francesas, las bajas propias fueron insignificantes y la batalla terminó al retirarse los rebeldes a sus escondrijos en las montañas. —EFE.

## YA HAN QUEDADO PERFILADOS LOS FESTEJOS DE VERANO

### El programa fué aprobado anoche por el Pleno de nuestro Ayuntamiento

En el Palacio Consistorial, bajo la presidencia del alcalde de la ciudad, don Enrique de Lis Louis, celebró anoche reunión el Pleno, con el fin de tratar de la semana de festejos de verano que tendrán lugar en Avila del 18 al 25 del próximo mes de julio.

El señor Gallego Recto, presidente de la Comisión de festejos que integran los señores Lumbreas, Barreiro y Grande, informó de las gestiones hasta ahora realizadas, acordándose autorizar al empresario señor Rodrigo, de Madrid, para que en el teatro de verano presente los espectáculos que han de llenar la citada semana.

El contrato, según parece, se hace sobre la base de cuatro días de teatro, actuando la Compañía que dirige José Tamayo; un día para festivales radiofónicos, con concursos y premios, presentados por figuras de la radio; posiblemente un festival infantil con la intervención del popular «Bohío», de Radio Madrid; un día para espectáculos folklóricos, con primeras figuras (se habla de los hermanos Vargas), y un día

dedicado a conciertos con fragmentos de zarzuela, ópera y música selecta.

Aparte de esto, Educación y Descanso organizará su ya tradicional «Circuito motorista»; el Club Ciclista Abulense, una carrera para la que el Ayuntamiento aporta 2 000 pesetas; el Real Avila, una velada de boxeo, y el Frente de Juventudes un torneo triangular de baloncesto, con la intervención de equipos de Madrid, Segovia y Avila, los cuales se disputarán una copa donada por el Ayuntamiento.

Parece ser también que la Obra Sindical «Educación y Descanso» montará para estos días su Campeonato de Ciclismo, compuesto por tres etapas y con la participación de corredores de varias provincias y que la empresa taurina prepara para el día veinticinco una corrida de toros, cuyo cartel, si las cosas no varían, encabezará Anonimo Bienvenida.

Esto es, hasta el momento lo que podemos adelantar de lo que este año serán en Avila los festejos de la Semana Veraniega.

## En el Teatro Principal

### Presentación del espectáculo de Pastora Quintero

Con un bagaje artístico muy estimable, en el que predominaba la teatralidad, tanto por sus trazos escénicos, como por los diálogos, se presentó en el día de ayer, en nuestro Teatro Principal, el espectáculo «Coplas de Juan Salvador», que acudida y conduce la conocida y aplaudida artista de la canción Pastora Quintero, quien conjuntamente con sus elementos directores, ha sabido ajustar y acoplar al ambiente escénico unas cuantas canciones y danzas, a las que se han impreso gestos y acción zarzuelera o de comedia fina, con estampas muy artísticas y muy bien logradas.

Todo el espectáculo se desliza dentro de un ambiente de buen gusto y con una tónica de respeto al más elevado arte, aunque sin llegar al ambiente completo de la comedia fina, o de la lírica seria y de fondo.

Sin embargo hay tres estampas muy bien realizadas, tales como

**Se necesita tractorista** con buenos informes. Llamar teléfono 2081 en Salamanca.

VENDO casa con establo y corral, llave en mano. Razón en Plaza de Toros.

VENDO motor Diesel, 5 HP., Gas-oil. Teléfono 780. Avila.

**Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles**

Nombramiento de Hermanos anderos

Atendiendo a varias peticiones recibidas por la Junta de Gobierno y en la Junta General, ésta, en su reunión reglamentaria, tomó el acuerdo de hacer nombramientos de HERMANO ANDERO DE LA SANTISIMA VIRGEN, para lo cual se anuncia por medio del presente con el fin de que todos los señores o jóvenes integrantes del Patronato que tengan estos deseos, faciliten su nombre y dirección al señor Secretario del Patronato, teniendo muy en cuenta el que la Junta ha señalado una talla de 1,60 o 1,65 metros.

Una vez llegado el número de anderos previsto, éstos se registrarán por unos estatutos que se darán a conocer oportunamente.

La Junta de Gobierno.

## Homenaje a un alto funcionario de Hacienda

Los funcionarios de la Delegación de Hacienda de esta provincia, tuvieron ayer la gentileza de rendir un sencillo pero simpático homenaje, al que hasta ahora fué abogado del Estado jefe de esta Delegación, don Fernando Benzo Mestre, con motivo de su despedida, al tenerse que incorporar a su nuevo destino de inspector de los Servicios del Ministerio, plaza que obtuvo, recientemente, mediante muy duras y reñidas oposiciones, celebradas en Madrid.

Consistió este homenaje en un delicado almuerzo, al que asistieron todos los funcionarios, amigos y compañeros del festejado, que con su propia gentileza se mostró agradecidísimo a tal agasajo.

Fué presidido el acto por el ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don Santiago Reigosa Zorzano, a quien acompañaban los jefes de Dependencia, señores Hernández de la Torre, Méndez Trujillano, Martín Sampedro, Castro López, Palou, Jiménez (don Julián) y Gallardo, ocupando los lugares preferentes el homenajeado, señor Benzo Mestre, acompañado de su distinguida esposa; el abogado del Estado, señor Traver, compañero del festejado, también con su señora, y la esposa del delegado de Hacienda, señor Reigosa Zorzano.

Los demás puestos eran ocupados por el jefe de Contabilidad don Teodomiro Díaz; jefe provincial de Administración Local, don Manuel Pérez Martínez Conde y funcionarios jubilados, don Federico Cifuentes y aparejador del Catastro, don Víctor Gil.

El resto de los funcionarios, técnicos y auxiliares, ocupaban los demás puestos, en donde se hacía derroche de buen humor y camaradería.

La esposa del homenajeado, señor Benzo, recibió de manos de la funcionaria de la Abogacía señorita Mata, un magnífico ramo de flores, preciosas rosas del cuidado jardín de don Lorenzo Plera, cuyo presente hacía en nombre de todos los comensales.

Unas breves palabras del señor Reigosa Zorzano fueron el más digno broche de tan memorable como significativo acto, de entrañable afecto, respeto y compañerismo.

El almuerzo muy bien servido en el restaurante «Pepillo».

## “Pepillo”

Banquetes de bodas  
SERVICIO ESMERADISIMO

## Insecticidas Arseniatos

El mayor surtido  
a los mejores precios

## Droguería MOYANO

Plaza de la Victoria, 22  
Teléfono 15.-AVILA

SE VENDE casa con corral y cuadras, Razón, San Benito, 15.

PERDIDA reloj pulsera caballero. Paseo de San Roque, carretera de Toledo, Duque de Alba. Se ruega entreguen, Caños, 4, principal, derecha.

## El ex presidente de la República de Panamá y el embajador de aquella nación en España, han visitado Avila

Han visitado nuestra ciudad el excelentísimo señor ex presidente de la República de Panamá doctor don Daniel Chanis y el excelentísimo señor embajador de aquella nación, en España, don Octavio A. Vallarino, quienes, acompañados por Sánchez Tadeo, realizaron una detenida visita turística a los monumentos artísticos e históricos abulenses.

En el palacio de los excelentísimos señores marqueses de la Rivilla, fueron obsequiados espléndidamente por el dueño de la mansión, después de detenerse largo rato admirando las bellezas allí encerradas.

Por la tarde regresaron a Madrid.

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila viernes y sábados  
Esteban Domingo, 9

## Oposiciones a ingreso en el Magisterio

MAESTROS

El viernes, día 22, a las diez y media, comenzará la práctica de Ejercicio oral, que verificarán, en la Escuela del Magisterio, en primer término, los opositores a ingreso, quedando los que aspiran a Escuelas Volantes para realizar el Ejercicio oral después que hayan terminado aquellos.

SE VENDE taller mecánico bien situado. Para verlo y tratar, Maximino Juez, Arévalo (Avila).

## Ecos de sociedad

Viajeros

Anoche salió con dirección a París y diversas localidades de Alemania y Suiza, donde pasará una larga temporada, la profesora de alemán de este Instituto de Enseñanza Media doña Carmen Gerber de Acha.

Operado

En las últimas horas de la tarde de ayer fué operado, por el doctor don Ramón de Francisco, en el sanatorio del doctor Riazza, nuestro querido amigo el abogado don Saturnino Tejerizo. Su estado es muy satisfactorio.

Vivamente deseamos su restablecimiento.

## Vendo

Venta de San Vicente en la carretera de Burgohondo (Avila), y herraje horno Balart en buenas condiciones y compro solar o alquilaría locales en sitio apropiado para industria.

Tratar con don Ignacio Delgado. Burgohondo (Avila).

## Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«El golfo que vió una estrella» (1).

«Prohibido robar» (2).

«Copias de Juan Salvador» (S. C.)

Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa la recomendación de los mismos.

## EL SEGOVIANO

RESTAURANTE ESMERADO  
EN BANQUETES, BODAS Y COMUNIONES  
Vara de Rey, núm. 4.—Teléfono 469.—AVILA